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Olvasd el a szoveget és szamolj!
http://zoldmatek.blogspot.hu/2014 /11 /vedjuk-meg-az-orrszarvukat-vadaszoktol.html ..o"
000 1. Mennyivel tobb orrszarvut 6ltek meg mar idén novemberig, mint 2013-ban? ‘
.....
.00..
2. Az iden levadaszott allatok kozul hanyat talaltak a Kruger Nemzeti Parkon ),
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0o, 3. A becslések szerint hany orrszarvu maradt Kenyaban 2014-re az eredeti 850-
: béI?
'
..00.
.....
° 4. Abrazold a szamegyenesen a fehér és fekete him orrszarvi hosszat!
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0o, 5. Hany kg-mal nehezebb a legnagyobb fehér him orrszarvu a legnagyobb
feketénél?
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Olvasd el a szoveget és szamolj! )
http://zoldmatek.blogspot.hu/2014 /12 /hulladekpiramis-megelozes.html ..o"
..00.
1. Egy csaladban hetente 4-szer mennek boltba kisebb bevasarlasra. llyenkor ]
soha nincs naluk kosar vagy bevasarloszatyor, ezért minden esetben vesznek ‘e
nejlonzacskot is 30 Ft-ért. Ha sikeril meggy6zni 6ket, hogy tegyenek a
0., taskajukba egy 6sszecsomagolhatd bevasarloszatyrot, amit mindig maguknal
’ hordanak, akkor egy évben mennyi pénzt takarithatnanak meg?
0
d
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2. A nejlonzacskot minden bevasarlas utan kidobjak a szemétbe, mert gyenge az e
anyaga és elszakad. Hany darab felesleges szemét keletkezik igy egy évben? L L
..00.
t....
.00.
o
-‘... 3. Magyarorszagon évente fejenként 26 kilogrammnyi szérélapot kapunk Ezek
elkészitesehez 80 kilogrammnyi fat kell kivagni. Ha az utcatokban el6 32 ]
csalad kiteszi a postaladara a ,NEM KERUNK SZOROLAPOT” matricat, akkor ‘g
egyutt hany kilogramm fa feldolgozasat kerulhetitek el évente?
.00.
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4. osztaly

1. Allitsd szdmozassal idérendi sorrendbe a kerékpar fejlédésének allomasait.
Kezdd a legrégebbivel!
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2. 2004-es adatok szerint az eddig ismert allatfajok szamat mutatja a tablazat. 00".
Kerekitsd ezresekre az adatokat!
Allatcsoport Fajszam Ezres kerekités
EmI&sok 5416 '...'
Madarak 9917
HUll6k 8163
Kétéltlek 5743
o
3. ird le rémai szamokkal a magyar vasuttorténet fontos eseményeinek
évszamait!

Esemény Evszam Rémai szam B
Magyarorszag els6 1846 "o
vasutvonala Pest és
Vac kozott
Els6 hazai varosi 1866
|bvasut 00
Els6 fogaskerekl vasut 1874
Budapest elsd 1887
villamosvonala
Gyermekvasut atadasa 1948 o
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Sudoku nagyoknak :
Vagd ki a masodik oldalon talalhatd képeket és a kivagott kartyakat helyezd el a
sudoku-tablan:

. . . . oo’
® minden sorban és oszlopban csak egyszer szerepelhet minden kép o

® a vastag vonallal feldarabolt terlleteken is csak egyszer szerepelhet minden abra ‘
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4. osztaly

¢

1. Becsomagoltuk az ajandékokat. ird a képek ala a testek neveit!

..00.
.00.
’ téglatest
.00..
..00.
2. Panni kocka formaju dobozt hajtogat maradék papirbdl. A doboz két-két
szemkozti oldalat piros, sarga és kék szinlire szeretné festeni. Segits
Panninak és szinezd ki a szemkdzti lapokat egyforma szinnel!
.00.
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1. Hany évig dolgoztak a most befejezett vizerému épitésén?

2. Abrazold az idévonalon az Angara foly6 3 erémiivének atadasat!
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4. osztaly

Olvasd el a szoveget és szamolj!

{

zoldmatek.blogspot.hu/2015/01 /oriasi-vizeromu-oroszorszagban.html @o¢

1960

1970

év

3. Mekkora maximalis kapacitasra képes az Angara folyon mikédd harom
vizerému( egyutt?
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Sudoku nagyoknak “e
Vagd ki a masodik oldalon talalhatd képeket és a kivagott kartyakat helyezd el a
sudoku-tablan: A
® minden sorban és oszlopban csak egyszer szerepelhet minden kép 0o
® a vastag vonallal feldarabolt tertleteken is csak egyszer szerepelhet minden abra
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. Ki kuldte a legtobb adatot eddig?

4. osztaly "o

A madarvédd egyestletek ma mar a fehér golyakra szerelt jeladdval kdvetik
a madarak mozgasat. Vizsgald meg az adatokat és valaszolj a kérdésekre!

e Karolina 2013. julius 2-an kapta a jelz6t és 2014. szeptember 1-én kaptadk az utolsé
adatot. Eddig 6sszesen 4607 adatot kiildott a helyzetérél.

0’
e Hofogd 2014. augusztus 5-én kapta a jelz6ét és 2014. december 10-én kaptak az utolsé
adatot. Eddig 6sszesen 1304 adatot kiildétt a helyzetérdl.

e Igor 2014. augusztus 18-an kapta a jelz6t és 2015. januar 11-én kaptak az utolsd "o
adatot. Eddig 6sszesen 2751 adatot kildoétt a helyzetérdl.

Mennyi ideje (év, hénap, nap) kild Karolina jeleket?

{

L L
Mennyi ideje (év, honap, nap) kuld Igor jeleket?
t...‘
. Mennyi idével késébb kapta Igor a jeladét, mint Ho6fogo?
o

{

0..
Melyik golya helyzetérdl van a legujabb adat?
0
Mennyivel tdbb adatot kildoétt Igor, mint Héfogd?
t....
. Osszesen hany adatot kiildétt a harom golya?
o0
0....
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4. osztaly

Sorszam Vizes él6hely Teriilet (hektar)
1. Baradla barlangrendszer 2075
2. Bodrogzug 3781
3. Csongrad-bokrosi S6s-t6 770
4. Fert6-t6 8432
5. Ipoly vélgy 2227
6. Ocsa 1078
7. Pusztaszer 5000
8. Tatai Oreg-t6 269

A tablazatban lathaté néhany hazai védett vizes él6hely tertlete. Szamolj és valaszolj a
kérdésekre!

1.

Allitsd teriilet szerint névekvd sorrendbe a 8 él6helyet! ird a sorszamukat a
megfelel6é sorrendben a pontozott vonalakra!

Mennyivel nagyobb a Ferté-t6 a Tatai Oreg-tonal?

Az Ipoly vélgye vagy a Baradla barlangrendszer terlilete nagyobb? Hany
hektarral?

Mekkora egyutt Bodrogzug, a Csongrad-bokrosi Sés t6 és Pusztaszer
védett terllete?
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4. osztaly

A 4.a osztaly tanuléi eldontotték, hogy naponta 1,5 liter folyadékot fognak

S, fogyasztani. Az els6 nap 6sszeirtak, hogy ki mit ivott az el6z6 napon.
1. Gabor ezeket sorolta fel: reggel egy bogre (2 dl) kakad, délelétt fél kulacs
0 szorp (2,5 dl), ebédre egy pohar viz (1,5 dl), délutan a kulacs masik felét itta
Y meg az iskolaban. Otthon még ivott 2 dl baracklét és este 2 dl
gyumolcsteat.
a) Mennyi folyadékot fogyasztott 6sszesen?
.00.
.,000 b) Mennyivel kell tdbbet innia, hogy elérje a minimum 1,5 litert?
.00..
2. Panni reggel mindig 3 dl rostos narancslét iszik. Az iskolaba viszont nem
visz kulacsot, csak a mosdoban iszik egy kicsi (kb. 5 cl) vizet. Ebédre két
pohar (1,5-1,5 dI) vizet iszik, otthon este pedig 1 bogre kakaoét (3 dl).
000 a) Mennyi folyadékot fogyasztott 6sszesen?
.00.
b) Mennyivel kell tébbet innia, hogy elérje a minimum 1,5 litert?
%, Zsolti csak vizet szokott inni. Ha 2 dl-es a pohara, akkor legalabb hany

y

poharral kell innia egy nap?
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4. osztaly "o
Megmérték néhany eszkdéznél, hogy mennyi energiat fogyasztanak a kikapcsolt
(stand-by) Gzemmaodban. A tablazat adatai alapjan szamolj!
" - - , z , 00"
Eszk6z Kikapcsolt Havi fogyasztas Eves fogyasztas
fogyasztas (Watt) értéke (Ft) értéke (Ft)
Elemtolts 0,7 W 23 Ft ‘
Hi-fi torony 173 W 560 Ft oo
Tv (kb. 10 éves) 3,7W 120 Ft
DVD-lejatszé 9,4W 304 Ft
Villanyt(izhely 2,7 W 88 Ft
Forras: alon.hu ® ..o‘
1. A havi fogyasztas alapjan szamold ki az eszkdzok éves fogyasztasanak
értékét! Toltsd ki a tablazatot! ‘
....’
o
ra ...‘.
2. Evente hany forinttal fogyaszt tobbet a Hi-fi torony a DVD-lejatszénal?
o
‘....
3. A felsorolt eszkdzdkre dsszesen hany forintot kdltink egy évben, mikézben
ki vannak kapcsolva?
0
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4. osztaly
1. Szamold ki az események kozott eltelt id6t!

a) Az 1848. marcius 15-i események és John F. Kennedy 1962. marcius 15-i
nyilatkozata:

b) Az 1962. marcius 15-i nyilatkozat és a Fogyasztévédelem Vilagnap 1983. marcius
15-i bevezetése:

¢) Hanyadik alkalommal Unnepeljuk idén a Fogyasztovédelem Vilagnapjat?

. Az iskolai menzan a gyerekek kétféle menubdl és haromféle italbol valaszthatnak.
Hanyféle modon valaszthatnak az alabbiak kézil?

Menuk: ,A” menu, ,B” menu
Italok: viz, limonadé, tea

Toltsd ki a tablazatot!

viz (V) limonade (L) tea (T)

LA” menu

,B” menu

Az 6sszes lehetéség szama: .................

Juli, Panni és Bea kuldnb6z4 italt valasztott. Hanyféle médon valaszthattak?

Juli:

Panni:

Bea:

Az Osszes lehetéség szama: .................

www:zoldmatek?hu
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Sudoku nagyoknak

Vagd ki a tabla alatti képeket és a kivagott kartyakat helyezd el a sudoku-tablan:
¢ minden sorban és oszlopban csak egyszer szerepelhet minden kép
e a vastag vonallal feldarabolt tertleteken is csak egyszer szerepelhet minden abra

www:zoldmatek?hu
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4. osztaly

1. Gabor és Palko egy utcaban laknak, 429 dm-re van a két haz. Iskola utan sokszor
atmennek egymashoz. Gabor nagyokat Iép, 65 cm egy lépése. Palké csak 55 cm
hosszut lép.

a) Hany lépéssel ér oda Gabor Palk6ékhoz?

b) Hanyat kell Palkdnak lépnie, hogy elérje Gaborék hazat?

c) A két fiu elindul egymassal szembe és mindketten 30-30 lépést tesznek meg. Milyen
tavolsag marad kozottuk?

2. Palké nagymamaja a szomszeéd utcaban lakik, 198 méterre a hazuktol. Palkdé minden
nap elviszi az ebédet a mamajanak.
a) Hany lépéssel jarja meg Palké oda-vissza az utat?

b) Palké egyik nap elindult a nagymamajahoz és amikor mar megtette az ut felét,
észrevette, hogy otthon hagyta a suteményt. Visszafordult €s hazament érte, majd ujra
elindult a mamajahoz. Hany métert tett meg 6sszesen ezen a napon, amig hazaért?

www'zoldmatek?hu
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4. osztaly

1. A hazi nyulakat méretik szerint 4 csoportba soroljak. Valtsd at a megadott
étékeket dkg-ra és grammral

Nyulak kg dkg g
Oriasnyul 5 kg
Kbzepes testi nyul 4 kg
Kis testl nyul 3 kg
Torpenyul 1 kg

2. A nyuszik fule kalonb6zd hosszusagu lehet. Valtsd at a megadott étékeket mm-re!

Nyulak cm mm
Holland torpenyul 5cm
Torpe kosorru 24 cm
Torpe rex 3cm

3. A nyuszi akkor érzi j6l magat, ha ketrece elég tag és mozogni tud benne. Gabor és
apukaja a kovetkezd méretekkel épiti meg a nyuszi ketrecét:

Méret dm cm mm
Hosszusag 12 dm
Szélesség 9 dm
Magassag 7 dm

a) Valtsd at a tablazat értékeit cm-re és mme-re!

b) Rajzold le a ketrec alapjat! Ha a kis nyuszi kdrbeugralja a ketrecet, mekkora
tavolsagot tud megtenni? Szamitsd ki az alap keruletét!

www:zoldmatek?hu
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4. osztaly

1. A nemzetkdzi husmentes hétf6 mozgalom plakatjain az alabbi feliratokat
olvashatod:

a) ,Minden hamburgerrel, amit nem eszel meg, annyi vizet tudsz megtakaritani,
amennyit 3 év alatt iszol.”
Szamitsd ki, hogy hany hamburgerrdl kell lemondani ahhoz, hogy egy 75 éves
ember egész életének ivoviz mennyiségét megsporoljad?

b) ,Minden hamburgerrel, amit nem eszel meg, annyi vizet tudsz megtakaritani,
amennyivel 15-szér lemoshatod az autddat.”
Ha szuleid havonta mossak az autét, akkor hany hamburgerrél kell lemondanod,
hogy 5 évi automosas vizét megtakaritsd?

2. Ha hetente egyszer nem eszink allati eredetl terméket), maris évi 100 kg-mal
kevesebb éghajlatot karositdé szén-dioxid kerul a légkdrbe. Ha az iskolad 350
tanuloja eldonti, hogy hetente egyszer nem eszik hust, hany tonna szén-dioxid
légkdrbe kerllését akadalyozzatok meg évente?

3. Magyarorszagon egy ember atlag évente 620 kg ételt fogyaszt, és ennek kozel
fele allati eredetl fehérje és zsiradék. Zdldséget, gyumdlcsot viszont Iényegesen
kevesebbet: atlagosan csak 40 dkg-ot fogyasztunk naponta. Hany kg az éves
z6ldség-gyumolcs fogyasztas hazankban?

www:zoldmatek?hu
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Sudoku nagyoknak

Vagd ki a tabla alatti képeket és a kivagott kartyakat helyezd el a sudoku-tablan:
¢ minden sorban és oszlopban csak egyszer szerepelhet minden kép
e a vastag vonallal feldarabolt terlleteken is csak egyszer szerepelhet minden abra

www:'zoldmatek?hu



Z0Lp MATER

4. osztaly

1. A Hoffice irodaban minden éraban 45 percet dolgoznak és 15 perc a pihend. Vera
reggel 8-t6l délutan 4-ig dolgozik. Osszesen hany percet tolt munkaval és mennyit
pihenéssel?

2. Alirodaban 1 kg kenyérbdl szendvicset készitenek és egyenlden osztjak szét uzsonnara
5 ember k6z6tt. Mennyi kenyér jut egy embernek?

3. Limonadét is készitenek a szendvics mellé. Két kancsojuk van: az egyik 1 literes, a
masik fél literes. Ha mindkett6t hasznaljak, akkor fejenként mennyi limonadét ihatnak?

4. Adam hetente haromszor megy a hoffice irodaba dolgozni. Hany alkalommal dolgozik
ott egy évben?

www'zoldmatek?hu



4. osztaly

1. Panni elkiséri anyukajat a piacra. Minden arusnal ¢ fizet. Karikazd be a rajzokon,
melyik bankjegyekkel és pénzérmékkel tudja pontosan kifizetni a megadott
Osszeget!

a) Az els6 zoldségesnél 430 Ft-ot kell fizetni.

900 “ i
200

forint 20 10 200

b) A masodik standnal 750 Ft-ért vasaroltak.

200 - v "

forint 200 % 200

c) Vettek 620 Ft-ért savanyusagot is.

500 ¥ 200 10 10

forint 200 10 200

Torim

2. Szamold 6ssze, 6sszesen hany forintot koltottek a piacon!

www:zoldmatek?hu
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4. osztaly
1. Bea anyukaja nedves tisztitokend6ket hasznal a konyhaban és a furdészobaban.
Minden hoénapban vesz 2 db-ot az 590 Ft-os furdétisztitd kendébdl és 3 db-ot a
790 Ft-os konyhai torl6kend6bél.

a) Mennyit kdltenek havonta a nedves torlbkendékre?

b) Mennyit kdltenek egy évben?

2. Bea meggy6zi anyukajat, hogy tartés, moshatd szivacskenddket hasznaljon
otthon. Bevasarolnak 5 db-ot a 190 Ft-os kend6bdl, 3 db-ot a 230 Ft-os
szivacskendébdl és 2 db-ot a 350 Ft-os nagy ablaktorld kendébél.

a) Mennyit fizetnek ennél a bevasarlasnal 6sszesen?

b) Ha egy évben 4-szer vasarolnak ilyen O6sszegben és egész évben moshaté
kendbket hasznalnak, akkor hany forintot takaritanak meg a nedves kend&k
hasznalatdhoz képest egy évben?

www:zoldmatek?hu
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4. osztaly

1. Gabor anyukdgjaval a kozeli termelénél vasarolt tobb lada almat és kortét. Az
almaért 1650 Ft-ot, a kortéért 2146 Ft-ot fizettek. Mennyit koltdttek 6sszesen?

2. A nagyvarosi piacon pénteken tobb, mint 3240 vasarld volt. Legalabb hanyan
lehettek délutan, ha tudjuk, hogy délelétt pontosan 1980-an voltak?

3. Panni szuleinek nagy sz6l6skertje van. Az ut két oldalan sorakoznak a sz6l6t6kek.
Bal oldalon 110 t6éke van egy-egy sorban és 12 sor van. Jobb oldalon csak 9
hosszabb sor van, de ezen az oldalon 145 t6ke van soronként.

a) Melyik oldalon van tobb szél6t6ke?

b) Osszesen hany t6kébél all a sz6l6skert?

c) Ha egy t6kén atlagosan 11 szdléfurt terem, akkor hany szél6furt van a kertben
Osszesen?

www:zoldmatek?hu



4. osztaly

1. Kata a csaladjaval részt vesz a 3 km-es kerékparturan. 1 km-t 5 perc alatt tesznek meg.
A tura kézben 2 allomasnal pihennek, ahol jatékos feladatokat oldanak meg. Egy-egy
allomason 10 percet toltenek.

a) Mikor érkezik a csalad a célba, ha 10:00 érakor indultak el?

b) Az elsé allomas a starttél 1 km-re van. Hany 6rakor indulnak tovabb errél a helyrdl?
Rajzold be az 6ran a mutatdkat!

c) A masodik allomas a starttél 2 km-re van. Hany érakor indulnak tovabb errél a
helyrél? Rajzold be az 6ran a mutatokat!

2. Petiék csaladja is részt vesz a turan, de Ok az elsé allomason 10 percet, a masodikon
15 percet toltenek. Ok is 1 km-t tesznek meg két keréken 5 perc alatt. Mikor érkeznek a
célba, ha 10:20-kor indultak?

www'zoldmatek?hu
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4. osztaly

1. Az alabbi tablazatban 2015 néhany napjanak napkelte és napnyugta adatait Iatod.
Mennyi id6 telik el a két idépont k6z6tt? Egészitsd ki a tablazatot!

Datum Napkelte Napnyugta A nappal hossza
marcius 20. 5 ora 46 perc 17 6ra 57 perc | ..... ora..... perc
junius 21. 4 6ra 45 perc 20 érad46 perc | ..... ora..... perc
szeptember 23. 6 ora 30 perc 18 6ra41 perc | ..... ora..... perc
december 22. 7 6ra 27 perc 15 6ra56 perc | ..... ora ..... perc

2. Hany ¢rat mutatnak az 6rak? Rajzold be a mutatokat és ird az 6ra ala az
idépontot!

eltelt id6

1 6ra 20 perc

eltelt id6

3 ora 35 perc

www:zoldmatek?hu
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4. osztaly

1. Kivalogattunk néhany Zold Matek feladatsort és a lapokat kilonb6z6 alakzatokba
rendeztik. Mindegyik ala odairtuk, hogy a lapok hanyad része 4. osztalyos
feladatsor. Szinezd ki az alakzatok adott nagysagu részét!

1 6tod 3 nyolcad

4 hatod

2 kilenced

2. Most zolddel jeldltik a lapok kdzll azokat, amelyik 4. osztalyos feladatsor. Hanyad

része szines az alakzatoknak? Add meg a minta szerint!

1 otod

ul] =

3. Szinezd ki a megfeleld tortrészt!

3 kilenced rész

2 tized rész

www:zoldmatek?hu




